
                                                                                                                        
 

Comunicat de presă 

 

23 decembrie 2010, Iaşi – Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany a finalizat campania Dacă nu ştii nu-ţi pasă. Dar 

acum ştii! prin care şi-a propus să tragă un semnal de alarmă asupra lipsei de sânge cu care se confruntă zilnic 

Centrul de Transfuzii Sanguine Iaşi şi să determine populaţia să ia atitudine în această privinţă. 

În perioada 15 noiembrie - 15 decembrie 2010 voluntarii Fundaţiei Bethany au desfaşurat un amplu proces de 

informare, sensibilizare si convingere a cât mai multe persoane de a merge la Centrul de Transfuzii Sanguine 

pentru a dona sânge. Au pornit de la persoanele apropiate, rude, prieteni, colegi şi au continuat cu publicul larg, 

împărţind fluturaşi în diferite medii şi explicând mesajul campaniei. În urma efortului lor, numărul donatorilor la 

Centrul de Transfuzii a crescut simţitor, medicii de aici declarând că media zilnică pe perioada campaniei a fost de 

aproximativ 80 de donatori, faţă de 60 donatori în afara campaniei. 

 Au fost sensibilizaţi şi au răspuns pozitiv mesajului nostru SC Day by Day SRL, Uniunea Naţională pentru Progresul 

României, dar şi reprezentanţi ai Bisericii Ortodoxe. De asemenea, campania a fost susţinută de TVR Iaşi şi Radio 

Iaşi care ne-au oferit posibilitatea de a transmite mesajul campaniei în cadrul unor emisiuni TV, respectiv radio. 

Campania a avut şi o componentă caritabilă foarte importantă. Voluntarii Fundaţiei  Bethany au fost prezenţi 

zilnic la Centrul de Transfuzii alături de o urna specială şi au invitat donatorii să îşi completeze gestul nobil şi să 

doneze tichetele de masă primite în urma donării de sânge, în scopul cumpărării de cadouri de Crăciun copiilor 

defavorizaţi din mediul rural.  Peste 300 de persoane au răspuns pozitiv şi au donat fie tichetele, fie bani pentru 

copiii din rural. În final, suma strânsă a fost de 4121 de lei, bani din care s-au cumparat cadouri pentru 120 de 

copii din 6 comunităţi rurale: Tomeşti, Popricani, Holboca, Scobinţi, Ciurea şi Vlădeni, în toate aceste comune 

specialiştii Fundaţiei Bethany lucrând cu familiile cu copii de până la 2 ani şi cu femei însărcinate pentru 

promovarea unei vieţi sănătoase şi a unei îngrijiri corecte a copiilor.  

Voluntarii au fost cei care au realizat cadourile şi tot ei au mers în toate cele 6 comunităţi, aducând fericire pe 

chipul copiilor de acolo. Pentru a potenţa bucuria şi spiritul Crăciunului, voluntarii au pregătit colinde şi au cântat 

împreună cu copiii, creând o atmosferă de sărbătoare şi bucurie atât pentru părinţi, dar mai ales pentru cei mici.  

Campania Dacă nu ştii nu-ţi pasă. Dar acum ştii! s-a desfăşurat în parteneriat cu Centrul de Transfuzii Sangvine 

Iaşi şi face parte din proiectul Centre de Promovare a Bunăstării Copiilor şi Adulţilor din Judeţele Timiş şi Iaşi 

finanţat de Guvernele Islandei, Principatului Liechtenstein şi Norvegiei prin Mecanismul Financiar Spaţiul 

Economic European (SEE). Obiectivul general al proiectului îl reprezintă crearea a două centre comunitare, unul în 

Iaşi şi unul în Timişoara care furnizează un pachet complex de servicii în vederea prevenirii mortalităţii copiilor şi 

promovării unui stil de viaţă sănătos pentru copii şi familiile acestora. 
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